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KJELLER FLYPLASS
Folkets Røst fikk flertall for 

med fly i lufta

Du kan lese mer på  
folkets-rost.no
eller skan QR-koden  

JA til gode lokalmiljøer NEI til tettliggende  
høyblokker
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JA til trygg Glommakryssing • JA til trygg oppvekst 
med gode læringsvilkår

ELDREOMSORGEN
Vi vil ha kvalitetsutvalg i
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Lillestrøms politikere står fritt til å 
avskaffe denne ekstra skatten, som 
de har pålagt innbyggerne i Lillestrøm 
kommune. Mange av landets kommuner, 
også flere av våre nabokommuner, 
fungerer meget bra uten eiendomsskatt.

Folkets Røst har siden innføringen av eien­
domsskatten i Skedsmo kommune i 2005, 
vært sterkt imot og ved flere anledninger 
fremmet forslag om at våre innbyggere 
skulle slippe denne ekstra kostnaden. Vi har 
til nå blitt nedstemt av de styrende partiene  
i kommunen.

Det er på tide å fjerne denne ekstra skatten 
som de folkevalgte i kommunen har pålagt 
oss. Det er en usosial skatt som rammer 
innbyggerne uavhengig av inntekt og 
betalingsevne.

Lillestrøm kommune trenger ikke eiendoms­
skatten for å drifte kommunen på en 
økonomisk forsvarlig måte. Etter innføringen 

av eiendomsskatten har overskuddet i kom­
munen alltid vært mye høyere i kroner enn 
hva denne skatten innbringer.

I henhold til overordnede føringer bør en 
kommune ha et overskudd på ca. 2% av 
driftsinntektene.

En oversikt fra Romerike revisjon viser at 
Skedsmo kommunen i alle årene etter inn­
føringen, hadde oppnådd et overskudd på 
mer enn 2% uten bruk av eiendomsskatt. 
Det samme er nå tilfelle for Lillestrøm 
kommune.

Følger man intensjonen for en kommune­
sammenslåing, om bedre tjenester og mer 
effektiv drift, bør det bli enda tydeligere at vi 
klarer oss veldig bra uten eiendomsskatten.

Folkets Røst arbeider for å avvikle hele eien­
domsskatten. Lillestrøms gode økonomiske 
forutsetninger kombinert med effektiv drift 
burde sikre innbyggerne gode kommunale 
tjenester uten bruk av eiendomsskatt.

JA til bedre eldreomsorg

Vi blir stadig eldre, noe som er bra, men som også kommer med en rekke utfordringer. I 
2030 vil det for første gang være flere eldre over 65 år enn barn og unge. Eldreomsorg er 
ikke lenger noe vi kan skyve foran oss. Eldrebølgen er her. Her og nå. 

Folkets Røst er et parti som står for likeverd og 
verdighet for alle. Vår visjon er en kommune 
der eldre mennesker kan leve et trygt og godt 
liv, med tilgang til gode helsetjenester og 
omsorgstjenester som er tilpasset deres behov. 
Vår påstand er at Lillestrøm kommune har 
råd til bedre helse- og omsorgstjenester for den 
aldrende befolkning.

Vi vil øke bemanningen av helsearbeidere og 
sykepleiere på sykehjemmene og i hjemme­
tjenesten i kommunen. Dette vil bidra til å 
gi eldre mennesker bedre pleie og omsorg, 
samtidig som det vil avlaste de ansatte som 
allerede jobber der. Vi vet at det er en krevende 
jobb som gjøres og det blir stadig tyngre.

Det er viktig å legge til rette for at eldre 
mennesker, som ønsker det, kan bo lenger 
hjemme ved å tilby tilpassede boliger og 
leiligheter. Det må bygges ut en større 
kapasitet slik at de som ønsker å komme på et 
sykehjem eller i en omsorgsbolig skal ha lettere 
tilgang til de tjenestene. Demenssykdom er 
vår tids største utfordring, og vi må sikre 
flere plasser og bedre oppfølging tidligere i 
sykdomsutviklingen.

Sykehjemmene skal ikke bare være en «siste 
tid» opphold før helsa er så dårlig at livs­
kvaliteten er i ferd med å bli borte totalt. Vi 
ønsker oss sosiale fellesskap og gode bomiljøer 
for eldre for å demme opp for all ensomheten 
vi vet finnes.

Folkets Røst vil sørge for at eldre mennesker 
har tilgang til varierte aktiviteter og sosialt 

samvær. Dette kan være alt fra trimgrupper 
og kulturarrangementer til enkle sosiale treff. 
Målet er å bidra til at eldre mennesker kan 
oppleve glede og fellesskap i hverdagen.

Vi vil også jobbe for å styrke samarbeidet  
mellom kommunen og frivillige organisasjoner, 
slik at vi sammen kan bidra til å skape en trygg 
og verdig alderdom for alle eldre i Lillestrøm.

Det er positivt at kommunen satser på 
robotisering og digitalisering, såkalt velferds­

teknologi, men kommunen 
må også gjøre seg attrak­

tiv som arbeidsgiver 
og til enhver tid tenke 
rekruttering av helse­
personell og også være 
en attraktiv arbeids­

giver for fremtiden. 
Satsing på lærlinger vil 

være en nøkkelfaktor for å 
lykkes.

Politikerne har ansvaret for å sikre at det blir 
bevilget tilstrekkelige midler til en god eldre­
omsorg. Da må også politikerne få bedre 
informasjon om hvordan tjenestene fungerer. 
Vi har foreldreutvalg ved alle skolene der 
det deltar politikere. Folkets Røst mener at 
det også må opprettes utvalg for de sju syke­
hjemmene vi har i kommunen – Kvalitets­
utvalg. Sammensetningen av utvalgene 
bør bestå av helsepersonell, representanter 
for pasientene, pårørende og politikere. 
Utvalgene skal ha som oppgave å sikre og 
forbedre kvaliteten på helsetjenestene. Navnet 
Kvalitetsutvalg gir en positiv assosiasjon til 
arbeidet som skal gjøres, og signalisere at 
gruppen har en viktig rolle i å sikre at tjenestene 
som tilbys er av god kvalitet. Utvalgene skal 
rapportere jevnlig til politikerne.

Folkets Røst har flere ganger foreslått økte 
bevilgninger til eldreomsorgen, men blitt ned­
stemt. Først for 2023 fikk vi lagt inn flere tiltak 
i budsjettet for bedre eldreomsorg som følge 
av at vi deltok i et budsjettsamarbeid som fikk 
flertall. 

Stem Folkets Røst ved kommunevalget, og 
la oss sammen skape en kommune der eldre­
omsorgen står sterkt, og der alle innbyggere 
opplever likeverd og verdighet!

JA til reelt lokaldemokrati

NEI til eiendomsskatt

 (Kilde: SSB, visualisering av befolkningsframskrivinger for kommunene.)

Politikerne må ta mer hensyn til hva 
innbyggerne i Lillestrøm kommune 
mener. Vi opplever stadig at innbyggerne 
i kommunen gis for lite og for sen infor-
masjon om saker som har betydning for 
lokalmiljøet. 

I den nye kommunen er det blitt vesentlig 
færre aktive politikere. Dette har ført til 
en politisk sentralisering og manglende 
kommunikasjon med lokalbefolkningen. 
Mange opplever liten påvirkningsmulighet  

i saker som berører dem. Folkets 
Røst mener vi trenger 

lokale utvalg.

SENTRALE FØRINGER 
blir i mange saker brukt 
som begrunnelse for en 

utvikling som den lokale 
befolkningen ikke ønsker. 

Spesielt brukes dette som 
argument for byggingen av høye 

og tettliggende blokker i Lillestrøm i stedet 
for en mer variert og spredt boligbygging. 
Vi mener at lokalpolitikerne må basere sin 
politikk på det som er til beste for innbyggerne 
i vår kommune. Folkets Røst er det eneste 
partiet i vår kommune som ikke «styres» fra 
sentralt hold.

LOKALE UTVALG
Folkets Røst gikk til valg på etablering av 
utvalg som skal ha uttalerett i lokale saker 
før de blir behandlet politisk. I utvalgene 
skal det være representanter for innbyggerne 
i området, gjerne fra lokale foreninger. I 
januar i år fremmet vi et forslag i kommune­
styret om å opprette lokale utvalg - nær­
miljøutvalg. Forslaget fikk dessverre ikke 
flertall.

Folkets Røst vil fortsatt arbeide for å få 
etablert lokale utvalg, og håper at vi vil få 
økt oppslutning ved høstens valg slik at vi 
sammen med andre partier kan få flertall for 
å styrke lokaldemokratiet. 

ENDELIG VEDTAK  
om begrensning av 
byggehøyder
Folkets Røst har helt siden partiet 
ble stiftet vært motstander av at det 
bygges høye og tettliggende blokker 
med manglende grøntområder og for 
få parkeringsplasser i Lillestrøm by, 
men også i Strømmen. Dette har ført til 
redusert bokvalitet for naboer som har 
mistet utsikt, sol og lys. Utbyggingen av 
både Dovrekvartalet og Meierikvartalet er 
grelle eksempler på byutvikling.

BYUTVIKLINGSPLANEN
Folkets Røst er fornøyd med den byutviklings
planen som nå er utarbeidet for Lillestrøm by. 
Høyden på blokkene er begrenset til 4–6 etg. med 
nedtrapping mot annen bebyggelse. Det legges i 
planen stor vekt på at det skal bygges på en slik 
måte at det tas hensyn til sol- og lysforhold både 
for naboer og for de som skal bo i blokkene. Videre 
er det lagt inn parker og andre grøntområder i 
planen.

KOMMUNEPLANEN 
I vedtaket 14.06. i år er den generelle bygge
høyden begrenset til 4–6 etg. Det gjøres i planen 
bare unntak for et område innenfor 600 m fra 
Lillestrøm stasjon der byggehøyden kan tillates 
økt til 10 etg. På grensen til åpen småhusbebyg-
gelse er begrensningen 3–4 etg. Folkets Røst ser 
meget positivt på at det nå endelig er et flertall 
for å begrense byggehøydene med vektlegging av 
grøntområder og solforhold. 

TA HELE KOMMUNEN I BRUK 
Folkets Røst mener det må tillates bygging av 
flere eneboliger, rekkehus og lavblokker rundt 
om i kommunen. Det er viktig at det tillates bolig
bygging rundt om i kommunen fordi mange ønsker 
å bo i landlige omgivelser. For å opprettholde gode 
lokalmiljøer må det være et tilstrekkelig antall inn-
byggere for å ta vare på lokale skoler, idrettslag 
og andre kulturelle aktiviteter.

Folkets Røst vil ha gode og levedyktige bomiljøer  
i hele kommunen – da trenger vi variasjon.

Folkets Røst mener at 
omsorgsarbeidet må 
prioriteres høyere.  

Din stemme til  
Folkets Røst kan være 

avgjørende!



Vedlikehold av skolene og andre kommunale bygninger har dessverre ikke vært 
tilstrekkelig prioritert verken i tidligere Skedsmo og eller nå i Lillestrøm kommune. 
Folkets Røst fremmet forslag om ny Vesterskaun skole i budsjettene for 2021 og 2022. 
Først i budsjettet for 2023 fikk vi flertall for ny Vesterskaun skole til tross for at AP, H og 
V stemte mot.

VEDLIKEHOLDSETTERSLEPET
Folkets Røst fikk ved budsjettbehandlingen i 
desember 2021 flertall for et omforent forslag 
om at administrasjonen skulle utarbeide en 
oversikt som viser vedlikeholdsbehovene for 
kommunale bygg. Forslaget ble vedtatt med 
28 stemmer til tross for at AP og de andre 
posisjonspartiene stemte mot. Oversikten som 
ble utarbeidet viste at vi har et vedlikeholds­
etterslep på hele 1 500 mill. Dette var mildt 
sagt et overraskende høyt tall, og det viser 
etter vår mening at administrasjonen tidligere 
burde ha informert om denne uheldige 
utviklingen. 

Ved behandlingen av saken i kommunestyret 
i november 2022 fremmet Folkets Røst et for­
slag om at kommunedirektøren skal framlegge 
forslag til tiltak knyttet til vedlikeholdsetter­
slepet - forslaget fikk bare 20 stemmer og falt. 
Det er beklagelig at flertallet ikke er villig til 

å behandle forslag om nødvendige tiltak for 
vedlikehold av de kommunale eiendommene. 

Godt vedlikeholdte skoler er viktig for både 
elever og lærere, og det fører også til lavere 
kostnader over tid. 

STEN-TÆRUD SKOLE
Allerede i kommunestyremøtet i juni 2017 
fremmet Folkets Røst et omforent forslag 
med FRP om at det skulle bevilges penger til 
å starte byggingen av ny Sten-Tærud skole. 
Ingen av de andre partiene støttet forslaget. 
Først i år ble det vedtatt å gjennomføre 
vedlikehold av svært kritiske forhold ved skolen 
så snart som mulig. Rehabilitering av skolen er 
planlagt til å starte i 2024. 

Folkets Røst håper på økt tilslutning ved 
kommunevalget slik at skolene og andre 
kommunale bygninger kan bli bedre ivaretatt.

Kjeller flyplass – fortid  
OG FREMTID...

GODE lærings-  
og oppvekstvilkår 
uansett hvor du bor

KOMMUNEN SVIKTER vedlikeholdet

Folkets Røst fremmet følgende forslag sammen med SP den 14. juni i år under 
behandlingen av Kommuneplanen: Fly i lufta. Kommuneplanen skal sikre Kjeller med 
løsning hvor det kan opprettholdes fly i lufta fra eksisterende flystripe på Kjeller. 
Forslaget ble vedtatt med 28 stemmer. AP, H, KrF, SV og V stemte mot. 

Vi mener området på Kjeller er så stort at det er plass til både næringsbygg og boliger  
i tillegg til flyaktiviteten. 

HISTORIEN
I 2026 trekker Forsvaret sine aktiviteter ut av 
Kjeller og Forsvarsbygg og selger som eier 
av 1100 dekar, ut av området og byggene. 
Veteranflyklubben, som er den store pådriveren 
og arrangør av Flydagen, har sin base her 
med ca. 20 fly som er over 50 år gamle og er 
klassifisert som kulturminner. Medlemmene 
sitter inne med enorm kunnskap om vedlike­
hold og flyving av disse flyene, en kunnskap det 
ikke er mulig å finne i andre deler av landet. 
I tillegg finner vi Helitrans med 15 ansatte, 
div. verksteder, Kjellers flyhistoriske forening, 
flymekanikerlinjen for Skedsmo vgs, i tillegg til 
mange andre aktører.

Allerede i 1912 kom det første flyet til Kjeller. 
Det ble oppstarten til Hærens Flyvesen, som 
opprettet sin base på Kjeller i 1914, og 
i 1915 begynte man med bygging 
og vedlikehold av fly. I 1916 tok 
en av norgeshistoriens største 
helter, Roald Amundsen, det 
første internasjonale flysertifi­
kat her.

9. april 1940 ble flyplassen 
bombet av tyskerne før den ble 
okkupert med tanke på å utvide 
flyfabrikken for å bli en vedlikeholdsbase 
for tyske fly. Dette førte til at de allierte bombet 
flyplassen i 1943.

I etterkrigstiden fortsatte forsvaret sitt arbeide 
og utvidet virksomheten i takt med Luft­
forsvaret. Inntil 2011 var Kjeller Luftforsvarets 
hovedverksted og drev med vedlikehold av 
aggregater, radarer, radio-, tele- og datautstyr i 
tillegg til fly, flymotorer og flysinstrumenter.

At Kjeller også har hatt sivil rutetrafikk er noe 
ikke alle vet. Det skapte kaos i 1938 da den 
verdensberømte Sonja Henie landet på Kjeller 
med rutefly. 150 soldater måtte stå vakt for å 
holde Lillestrøms befolkning i sjakk. En annen 
person som benyttet seg av den tidligere rute­
trafikken herfra, var folkekongen Olav V.

Mange i Lillestrøm har forfedre med Kjeller 
som arbeidsplass og har egne historier om og 
fra flyplassen. En funfact som kanskje ikke 

mange er klar over, er at man i etterkrigstidens 
rush-tid måtte stenge flystripa for flytrafikk, slik 
at arbeiderne kunne sykle korteste vei til og fra 
arbeidet.

Det påstås at Kjeller uten Forsvaret vil bli 
en lekeplass for et fåtall interesserte og at 
historien kan bevares uten fly i lufta. Ca. 70% 
av Lillestrøms befolkning ønsker å bevare 
Kjeller med veteranfly i luften og et luftfartøy
vernsenter. Folkets Røst er enige og mener 
kunnskapen og historien best kan ivaretas for 
fremtidige generasjoner på denne måten.

FREMTIDEN
Folkets Røst mener at Kjeller fortsatt har stor 
betydning i dagens samfunn. Flyplassen kan 

bli en viktig base for luftambulanse, brann- 
og redningstjeneste og politi­

helikopteret i Oslo og Akershus. 
Her finnes et stort potensial 
for å videreutvikle aktivite­
ten i lufta.

Vi er også opptatt av at 
Kjeller flyplass har en viktig 

rolle i å utvikle ny teknologi 
og bidra til forskning og utvik­

ling innenfor luftfartsindustrien. 
Vi vil arbeide for å bevare og videre­

utvikle Kjeller som et nasjonalt senter for ut­
vikling av avansert teknologi. Dette innebærer 

å støtte forskning og utvikling innenfor 
områder som autonome droner, elektriske fly 
og annen grønn teknologi. Vi ønsker å tilrette­
legge for innovasjon og gründerskap ved å til­
by gunstige rammebetingelser og støtte innen 
luftfartsindustrien.

Vi mener det er viktig å satse på bærekraftige 
og miljøvennlige løsninger i luftfarten. Derfor 
vil vi bidra til utvikling og bruk av elektriske fly 
og droner som kan bidra til reduserte utslipp, 
bedre luftkvalitet og sikrere fly.

Folkets Røst vil jobbe for å bevare Kjeller fly­
plass som en viktig del av Lillestrøm kommune 
og regionen. Vi mener flyplassen har stor 
betydning for lokalsamfunnet og er en frem­
tredende aktør innenfor luftfartsindustrien. 
Til sammen vil våre tiltak bidra til å sikre en 
bærekraftig og innovativ luftfartsindustri i 
Norge, der Kjeller flyplass spiller en sentral 
rolle som et senter for avansert teknologi og 
grønn luftfart.

Vi oppfordrer alle som er opptatt av å bevare 
Kjeller flyplass å støtte oss i denne viktige 
saken. Sammen kan vi jobbe for å sikre at 
flyplassen fortsatt spiller en viktig rolle i 
fremtidens Lillestrøm. 

Vesterskaun skole har ridd gamle 
Sørum kommune som en mare 
gjennom mange år. Helt siden 
2015 har det vært en uttalt enighet 
om at skolen skulle bygges ny. 
En uttalt enighet som skulle vise seg, gang 
etter gang, å bare være ord fra det politiske 
flertallet. Folkets Røst bestemte seg for 
å la Vesterskaun skole bli en prioritert 
sak i valget i 2019. Vesterskaun skulle 
være modell for hva man kunne få til om 
man løftet blikket ut av rådhuset, ut av 
Lillestrøm by og ut av det såkalte LSK-
trianglet, Lillestrøm, Strømmen og Kjeller. 

Med stadige utsettelser, bortforklaringer 
og uvilje, også gjennom de første årene i 
Lillestrøm kommune, viste det seg at det 
var et viktig og riktig fokus vi valgte i 2019. 
Så – etter mange kamper og flere budsjett
runder viste det seg at det skulle bli mulig 
å få på plass et flertall for å bygge skolen. 
Et flertall bestående av alle andre partier 
enn Arbeiderpartiet, Høyre og Venstre. 
Dette til tross for at alle partier, gjentatte 
ganger, har lovet at den skulle bygges. 

Folkest Røst var villige til å kompromisse, 
legge kjepphester til side og å snakke med 
alle partier for å sikre at det i budsjettet for 
2023 ble lagt inn penger til endelig å skulle 
bygge ny skole på Lundermoen.

Folkets Røst tar lokaldemokratiet på alvor, 
og vi følger opp de lovnadene som er gitt.

Vesterskaun skole – 

EN SUKSESS-
HISTORIE 
fra Folkets Røst!

Barnehager og skoler er blant våre viktigste 
samfunnsinstitusjoner. De skal danne og 
utdanne barn og elever for livet og utvikle 
kompetansen som samfunnet og arbeidslivet 
har behov for. 

Et godt barnehagetilbud betyr mye for barns 
muligheter videre i livet, og bidrar til integre­
ring og utjevning av sosiale forskjeller. Alle 
barn i kommunen skal få tilbud om plass, og vi 
vil innføre to hovedopptak i året.

Folkets Røst mener at mindre skoler fører til 
at den enkelte elev i større grad blir sett og 
at risikoen for fremmedgjøring og mobbing 
reduseres.

Vi mener skolene blir for dårlig vedlikeholdt. 
Godt vedlikehold skaper trivsel for både elever 
og lærere - og er dessuten god kommune­
økonomi.

Det må tilrettelegges for økt bruk av SFO der 
det gis et godt pedagogisk tilbud i form av 
lek og samvær. I en kommune med stor inn­
vandring og mange flerkulturelle er det viktig 
at elevene blir godt ivaretatt og integrert, og 
kunne få utvikle gode språkkunnskaper. SFO 
er en viktig arena i dette arbeidet. Folkets Røst 
mener at ordningen med gratis SFO for fami­
lier med dårlig økonomi må videreutvikles.

Lillestrøm kommune skal oppleves som en 
attraktiv arbeidsgiver for lærerne ved å tilby 
konkurransedyktig lønn og arbeidsbetingelser 
– spesielt må avgiftsordningen for parkering 
avvikles.

Skolen er selve fundamentet i et levende lokal­
samfunn. Bruk av skolen til aktiviteter også 
utenom skoletiden vil gi tilhørighet, nærhet og 
trygghet - et trivelig fellesskap.

Lillestrøm skal være en god kommune å vokse opp i. Da må det 
tilrettelegges for et godt og trygt læringsmiljø der folk bor, og 
vi må sørge for at det finnes organiserte fritidsaktiviteter og 
sosiale arenaer - uavhengig av foreldrenes ressurser. 

Foto: Lena Kjøhl

Folkets Røst vil  
bevare Kjeller flyplass 

med fly i lufta

Foto: Kent Borchardt



Før ny Glommakryssing kan bygges mener Folkets Røst at Lillestrøm kommune må kreve at 
Statens vegvesen får utført nødvendige geologiske undersøkelser som utarbeidelse av en komplett 
grunnforholdsanalyse med en 4D geologisk modell. Det er rundt regnet 1300 menneskeliv som 
står i fare ved et ras, da er det en billig forsikring at kommunen, som ansvarlig regulerings
myndighet, sikrer at Statens vegvesen innhenter kompetanse de selv ikke innehar. Foreldre  
må være sikre på at det er trygt å sende barna på til skole, barnehage og idrettshall.

Folkets Røst vil jobbe for at ny Glomma­
kryssing blir køfri, slik at kollektivtrafikken 
kommer fram uhindret og kan følge rute­
tidene. Vi ønsker planfri kryssing og egen 
lokalvei, slik at lokalbefolkningen ikke må 
betale bompenger for å reise til Fetsund 
sentrum og levere barn på fritidsaktiviteter.

Samfunnsmålet for Glommakryssing, som 
er beskrevet av Vegvesenet er at «prosjektet 
skal bidra til å bedre framkommeligheten for 
kollektiv – og næringstrafikken langs RV. 22 

over Glomma». I tillegg skal det tilrettelegges 
for tettstedsutvikling i Fet og grunnlaget for 
kollektivtrafikk, sykkel og gange skal styrkes. 
Ruter ønsker å utvide tilbudet med blant annet 
matebusser til Fetsund stasjon, men det er ikke 
aktuelt så lenge køen gjør det umulig for bussene 
å holde rutetabellen. Skal vi få bedre kollektiv­
tilbud i Fetsund og færre biler til Lillestrøm 
sentrum, må vi få en køfri Glommakryssing. 
Vi vet fra forskning at frekvens og pris er de to 
viktigste driverne for å få folk til å velge å reise 
kollektivt, da må vi satse på tiltak som støtter 

opp om nettopp det. I tillegg ønsker Folkets 
Røst at Lillestrøm kommune blir en takstsone.

Folkets Røst mener at vi må få en Glomma­
kryssing som sikrer framkommelighet og 
fortsatt kundegrunnlag for lokalt næringsliv. 
Romerike er det største vekstområdet i landet, 
og skal Lillestrøm by utvikles som regionby 
må infrastrukturen i hele Lillestrøm kommune 
være framtidsrettet og ta hensyn til behovene 
som både næringsliv, kollektivtrafikk og lokal­
befolkning har.

Folkets Røst ønsker en kommune der innbyggerne føler tilhørighet 
og identitet til sine lokalsamfunn gjennom aktivitet og opplevelser 
som engasjerer alle aldersgrupper. Tilbudet i nærmiljøet skal være 
mangfoldig og inkluderende.

Det er viktig å ha gode arenaer for både 
idrett, kunst, sang & musikk og teater der det 
er mulig å trene/øve og også fremføre og vise 
frem det man har øvd på.

Lillestrøm kommune skal også gi gode idretts-, 
kunst- og kulturopplevelser av profesjonell art 
til sine innbyggere både sentralt i Lillestrøm, 
men også ute i distriktene der vi har en rekke 
museer, utstillingslokaler, idrettsarenaer og 
scener det er viktig å fylle med aktivitet som 
kan inspirere, glede og samle innbyggerne.

Kommunen er avhengig av et sterkt frivillig 
engasjement og må derfor sikre gode arbeids­
vilkår for frivilligheten og forutsigbare ramme­
vilkår.

Mange mennesker bor alene og mange har 
sin nærmeste familie andre steder. Gode 
møteplasser som innbyr til felles samvær og 
samtaler i det daglige der folk bor, er viktig for 

å skape levende lokalsamfunn der vi tar vare 
på hverandre ved å bli kjent og bry oss om 
hverandre.

Kjeller flyplass har en viktig historisk betydning 
for Lillestrøm kommune. Det første flyet kom 
til Kjeller i 1912 og før krigen ble det bygget 
mer enn 100 fly på Kjeller. Folkets Røst 
ønsker å bevare flymiljøet på Kjeller samtidig 
som det legges til rette for en ny bydel med 
næringsutvikling som gir arbeidsplasser og 
variert boligutvikling der gode møteplasser er 
sentralt.

I tillegg til Kjeller flyplass er det spesielt verdt 
å nevne to av våre andre anlegg av nasjonal 
interesse, nemlig Blaker Skanse og Fetsund 
Lenser. Begge har stor betydning for vår kom­
mune, men også for vår region og hele landet. 
Lillestrøm kommune skal være glad for at vi 
har så mange identitetsbærere. Det er vår opp­
gave å ta vare på og videreutvikle disse som 

best vi kan. Vi kunne nevnt mange flere, men 
listen er lang og plassen er kort.

Bibliotekene i kommunen er viktige for lokal­
miljøene, både for tilgang til bøker og infor­
masjon, men også som møteplasser. Vi ønsker 
å øke tilgjengeligheten ved å legge til rette for 
utvidet åpningstid med adgangskort.

Kultur og idrettJA til trygg og køfri Glommakryssing

Klima og miljø
Folkets Røst er opptatt av å sikre en bære-
kraftig fremtid for Lillestrøm kommune og 
vårt felles lokale miljø. 

Vi vil jobbe for å redusere klimagassutslippene 
lokalt, bevare naturen og skape en grønnere  
kommune. Samtidig erkjenner vi at den 
viktigste jobben må gjøres av andre land enn 
Norge. Vi er først og fremst opptatt av vårt 
eget nærmiljø, grønne plasser, frisk luft og vår 
egen lokale natur. 

FOR Å OPPNÅ DETTE VIL VI:
1. �Jobbe for å redusere klimagassutslippene 

i kommunen ved å satse på grønn energi 
og energieffektiviseringstiltak i kommunale 
bygninger og transportsektoren. I tillegg er 
det særlig viktig, for den lokale forurens­

ningen, å unngå kødannelse av biler og 
sikre god trafikkflyt.

2. �Sikre vern av de viktigste naturområdene 
og mangfoldet. Vi vil også jobbe for å 
redusere plastforurensning og avfalls­
mengder. ROAF er vår viktigste samar­
beidspartner på området samtidig som 
vi motiverer vår egen befolkning til å 
følge opp deres intensjoner. Matavfall og 
sortering er mindre, men viktige bidrag 
den enkelte kan bidra med.

3. �Fremme grønn næringsutvikling og 
støtte lokale initiativer som tar sikte på å 
skape en mer bærekraftig og miljøvennlig 
kommune. Vi vil også legge til rette for 
mer sykkel- og gangevennlige områder, og 
øke tilgangen til kollektivtransport. Det 
bør være sammenhengende sykkelstier 
gjennom hele den store kommunen. 

4. �Sikre friske vann. Vann er vår aller viktigste  
ressurs. Det gjelder friskt drikkevann i 
springen, rene elver, tjern og vann, og 
til energiproduksjon. En frisk Glomma 
og Øyeren med omkringliggende vann­
ressurser er avgjørende viktig. Fisk i vannet 
er en slags kvalitetsindikator.

5. �At jordene i Lillestrøm kommune må 
dyrkes i størst mulig grad. Samtidig 
erkjenner vi at våre prioriterte tettsteder 
har noen jorder midt i seg som vi må 
akseptere en utvikling av.   

Folkets Røst er opptatt av at vi alle må ta 
ansvar for å skape en bærekraftig fremtid 
samtidig som vi er realistiske på hvor den 
viktigste jobben må gjøres.

Den store utbyggingen som det politiske 
flertallet i Lillestrøm kommune har gått 
inn for i Lillestrøm by og Strømmen 
de siste årene, har ført til store 
trafikkproblemer i området. Hittil har 
ikke flertallet vært villig til å sikre 
akseptable forhold for bilene – det 
mangler økt kapasitet på veiene og flere 
parkeringsplasser. Det er lagt opp til at 
befolkningen skal endre reisevanene til å 
reise kollektivtransport, sykle og gå i så 
stort omfang at det skal unngås trafikk
problemer som følge av befolknings-
veksten. 

BILEN – EN NØDVENDIGHET
Folkets Røst mener det er et reelt behov 
for bilbruk i hverdagen for de fleste av 
oss – trafikkproblemene viser dette. Den 
negative holdningen til bil begrunnes med 

forurensning. Imidlertid vil det 
innen kort tid utelukkende 
selges el- og hydrogenbiler, 
og det burde bety at bruk 
av bil aksepteres.  

Det har tatt for lang tid å 
få en ny bru over Glomma i 
Fetsund. Se egen sak om Glom­
makryssingen i valgprogrammet. 
Det må nå bli fortgang i utbygging av veiene 
rundt Lillestrøm by, og det må komme 
planer for å løse trafikkproblemene på 
Skedsmokorset.

NEI TIL ØKTE BOMPENGER
Innbyggerne på Romerike har i mange 
år betalt stadig økende bompengeavgifter 
som skal brukes til bedre trafikkløsnin­
ger. Akershus fylke har hittil valgt å bruke 
mesteparten av bompengene vest for Oslo. 
Både innkasserte og framtidige bompenger 

må nå brukes på Romerike. 
Det må tillates bygging av flere 

parkeringsplasser for å unngå 
parkering i villaområdene 
med negative konsekvenser for 
framkommelighet og sikkerhet 
for skolebarn, spesielt vinterstid. 

KOLLEKTIVTRAFIKK 
Folkets Røst mener det må satses på å 

gjøre kollektivtrafikken mer attraktiv for å 
bedre trafikkforholdene. Dette bør gjøres 
ved lavere billettpriser og flere bussavganger,  
spesielt i distriktene. Det må bli en billett­
sone for hele vår kommune, og det må 
etableres flere parkeringsplasser ved 
kollektivknutepunktene.

FOLKETS RØST VIL LØSE 
TRAFIKKPROBLEMENE.

Trafikkproblemene MÅ LØSES
Folkets Røst  

vil løse trafikk
problemene.

Folkets Røst  
med 7 representanter, 

inklusive 1 vara,  
i kommunestyret 

14.06.23.

Skal vi få bedre 
kollektivtilbud i Fetsund  

og færre biler til Lillestrøm 
sentrum, må vi få en køfri 

Glommakryssing. 

Tilbudet i  
nærmiljøet skal  

være mangfoldig og 
inkluderende.
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1. kandidat
Tore Berg er ordførerkanditaten til Folkets Røst. Han sitter  
i kommunestyret og formannskapet, og bor på Strømmen. 

Tore mener det er viktig at Folkets Røst ikke er bundet til et 
landsdekkende parti, men står fritt til å arbeide for de sakene som  
er viktig for innbyggerne i kommunen. Han har spesielt fokus på 
sakene lokaldemokrati, boligbygging og eldreomsorg. 

Folkets Røst er et blokk
uavhengig parti som stiller  
til valg i Lillestrøm kommune. 
Vi har nå seks representanter 
i kommunestyret og en i for-
mannskapet.
 
Våre viktigste programsaker er:
JA til reelt lokaldemokrati
JA til forbedret eldreomsorg
JA til trygg oppvekst med gode 
læringsvilkår
JA til gode lokalmiljøer
JA til bevaring av Kjeller flyplass
JA til trygg Glommakryssing
NEI til eiendomsskatt
NEI til tettliggende høyblokker

Fortell oss hva  
du er opptatt av
Er du engasjert i ditt lokalmiljø. 
Har du en sak du brenner for? 

Fortell oss hva du er opptatt av – 
vi ønsker å lytte til innbyggernes 
meninger!

Ta kontakt med vår  
partileder Tore Berg. 

	 908 65 493 
	 tore.aa.berg@gmail.com

Følg oss på facebook:

facebook.com/ 
/FolketsRostLillestrom

2. kandidat
Lena Kjøhl, 1968,  
Lillestrøm.

7. kandidat
Renate A Ellingsen, 
1977, Frogner.

3. kandidat
Roy Thomas Merli, 
1977, Frogner.

8. kandidat
Trude E Langtangen 
Rekdal, 1978, Fetsund.

4. kandidat
Anniken Johannessen 
Nordheim, 1974, 
Fetsund.

9. kandidat
Lars Holmsen, 1965, 
Strømmen.

5. kandidat
Jan Mathisen, 1960, 
Skedsmokorset.

10. kandidat
Dagfinn Asak, 1957, 
Lillestrøm.

6. kandidat
Hanne Guro Garder, 
1959, Skjetten.

Du kan lese mer om vår politikk ved å gå  
inn på vår hjemmeside folkets-rost.no
eller skan QR-koden  


